



## संक्षिप्त समाचार

हरीश रावत और यशपाल आर्य की मौजूदगी कई भाजपाई कांग्रेस में शामिल संवाददाता देहरादून। उत्तराखण्ड के पूर्व मुख्यमंत्री हरीश रावत, कांग्रेस प्रदेश अध्यक्ष गणेश गोदियाल और कैबिनेट मंत्री यशपाल आर्य की मौजूदगी में कई भाजपाई कांग्रेस में शामिल हो गए। सोमवार को देहरादून में कई भाजपाई पार्टी छोड़ कांग्रेस में शामिल हो गए। सितारगंज की राजनीति के मजबूत स्तंभ के रूप में जाने वाले पूर्व जिला पंचायत अध्यक्ष सुरेश गंगवार व वर्तमान जिला पंचायत अध्यक्ष रेनु गंगवार ने 24 अन्य जिला पंचायत सदस्यों, 15 ग्राम प्रधानों, क्षेत्र पंचायत सदस्यों सहित अपने सैकड़ों साथियों के साथ प्रदेश कांग्रेस मुख्यालय में पार्टी की सदस्यता ग्रहण की।

पोल खोलने वालों की ही खुल गई पोल: चौहान संवाददाता देहरादून। भाजपा के प्रदेश मीडिया प्रभारी मनवीर सिंह चौहान ने कांग्रेस के भाजपा के खिलाफ पोल खोल अभियान को हास्यास्पद बताते हुए कहा कि हकीकत यह है कि अभियान घोषित करने करने वाले नेताओं की पोल खुलकर रह गई। उन्होंने कहा कि दो साल से खुद चेहरे की लड़ाई लड़ने वाले को राज्य कांग्रेस के बाद हाईकमान ने भी ठुकरा दिया। विगत सप्ताह के घटनाक्रम से यह साफ हो चुका है। वहीं नेतृत्व के सवाल पर भी वह पलटी मार गये हैं। राज्य आन्दोलनकारी चयन समिति ने किया 179 अवेदनों का परीक्षण

संवाददाता देहरादून। "राज्य आन्दोलनकारी चयन समिति द्वारा 179 अवेदनों का निरीक्षण किया गया। "अपर जिलाधिकारी प्रशासन डॉ0 एस.के. बरनवाल की अध्यक्षता में जनपद स्तरीय राज्य आन्दोलनकारी चयन समिति की बैठक आयोजित की गयी। बैठक में आज राज्य आन्दोलन मंच से जुड़े सदस्यों के द्वारा कुल 179 अवेदनों को समिति के समक्ष प्रस्तुत किया जिसका अपर जिलाधिकारी की अध्यक्षता वाली समिति द्वारा परीक्षण किया गया। मसूरी विधानसभा क्षेत्र में श्याम बोहरा ने चलाया जन जागरूकता अभियान संवाददाता देहरादून। आम आदमी पार्टी के मसूरी विधानसभा क्षेत्र के प्रभारी श्याम बोहरा द्वारा अरविंद केजरीवाल के 4 सूत्रीय योजनाओं के प्रति जागरूकता एवं डोर टू डोर प्रचार प्रसार किया गया। कार्यक्रम मसूरी विस क्षेत्र के नागनाथ गांव के प्रत्येक घर में श्याम बोहरा के नेतृत्व में किया गया। वहीं सीनियर सिटीजन के लिए तीर्थ यात्रा का प्रबंध किया जाएगा जिसमें उनका आना-जाना एवं अन्य स्थानों पर रहना भी शामिल है। बेरोजगार को सरकार के आते ही 5000 रुपये बेरोजगारी भत्ता शुरू किया जाएगा।

# जन समस्याओं का समाधान सरकार की शीर्ष प्राथमिकता: मुख्यमंत्री

## लोकार्पण

### संवाददाता

देहरादून। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने सोमवार को गंगोलीहाट, पिथौरागढ़ में 21 करोड़ 57 लाख रुपए के 06 कार्यों का शिलान्यास एवं 1 करोड़ 39 लाख की लागत के जीआईसी दशाईथल, गंगोलीहाट का लोकार्पण किया।

मुख्यमंत्री ने क्षेत्र के विकास हेतु विभिन्न घोषणाएं की उन्होंने विकासखंड बेरीनाग के ग्राम बेलकोट-उपराडा सड़क को शहीद चारुचंद्र और विकासखंड गंगोलीहाट में जरमाल गांव से कनारा सड़क को वीर चक्र विजेता शहीद शेर सिंह के नाम से कराए जाने की घोषणा की। इसके अतिरिक्त गणई बनकोट मोटर मार्ग का डामरीकरण एवं सुधारीकरण किए जाने, डंगोली सेलानी- दाडिमखेत-धरमघर, कोटमन्या-पाँखा, थल-

■ सीएम ने पिथौरागढ़ में 6 कार्यों का शिलान्यास एवं जीआईसी दशाईथल, गंगोलीहाट का लोकार्पण किया



सातशिलिंग मोटर मार्ग में सुधारीकरण एवं हॉटमिक्स का कार्य अवशेष की घोषणा, बासपटान ग्वाल मोटर मार्ग सेतु सहित की घोषणा, थर्प बडेट बाफिला मोटर मार्ग के कि०मी० 2 से कमदीना बगदोली बजेट मोटर मार्ग का निर्माण की घोषणा, मधनपुर काकडा मोटर मार्ग (3 कि०मी०) की घोषणा, पाताल भुवनेश्वर से चौडमन्या मोटर मार्ग (5 कि०मी०) की घोषणा। मडकनाली सुरखाल पाठक मोटर मार्ग का निर्माण, बोगटा से खतीगंव तल्लीसार मोटर मार्ग, चमलेख इंटर कालेज का जीर्णोद्धार, सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र बेरीनाग में विभिन्न चिकित्सा विशेषज्ञ की तैनाती, चौलेखवसे क्लोन तक मोटर मार्ग का शीघ्र निर्माण, ज्युड हडाकोट से बड़ना मोटर मार्ग का शीघ्र निर्माण, गंगोलीहाट में अगले सत्र से पशु चिकित्सा महाविद्यालय खोले जाने की घोषणा समेत क्षेत्र के विकास के लिए विभिन्न घोषणाएं की।

मुख्यमंत्री ने कहा कि मां हाट कालिका के दर्शन कर उन्हें असीम शक्ति एवं शांति की अनुभूति हुई। मां हाट कालिका से मिले संरक्षण के कारण ही आज हम इतनी लगन और समर्पण के साथ उत्तराखण्ड की सेवा कर पा रहे हैं। इसी सिद्ध स्थान पर आदि गुरु शंकराचार्य जी द्वारा मां देवी की स्तुति करने के लिए देवी अपराध क्षमा स्तोत्र "न मत्रं नो यन्त्रं" की रचना की थी। जिसमें वर्णित "कुपुत्रो जायेत क्व चिदपि कुमाता न भवति" अर्थात् पुत्र कुपुत्र हो सकता है, परन्तु माता कुमाता कभी नहीं हो सकती, जैसी सारगर्भित पंक्ति हमारी संस्कृति का दृष्टि सूत्र है। मुख्यमंत्री ने कहा कि यह भूमि जहां वीरों की भूमि रही है, विद्वानों की भूमि रही है, वहीं महान ज्योतिषाचार्यों की भी भूमि रही है। गंगोलीहाट क्षेत्र जहां अपनी ऐतिहासिक पृष्ठभूमि को समेटे हैं, वहीं पर्यटन की दृष्टि से भी अत्यन्त महत्वपूर्ण है। सरकार ने बोधिसत्व विचार श्रृंखला कार्यक्रम को भी शुरू किया है

समग्र विकास के लिए हर संभव प्रयास किये जा रहे मुख्यमंत्री ने कहा कि राज्य सरकार द्वारा उत्तराखण्ड के समग्र विकास के लिए हर संभव प्रयास किये जा रहे हैं। सरकार का निरंतर ये प्रयास रहा है कि जनभावनाओं के आधार पर फैसले हों, जन समस्याओं का समाधान सरकार की शीर्ष प्राथमिकता रही है। हर विभाग से अगले दस साल का रोड मैप मांगा गया है, ताकि भविष्य की आवश्यकताओं के अनुरूप राज्य के विकास का खाका खींच सकें।

जिसके अंतर्गत सरकार विभिन्न क्षेत्रों में कार्य कर चुके अनुभवी व्यक्तियों से सुझावों को लेकर योजनाएं बना रही है। प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी जी के मार्गदर्शन में केन्द्र सरकार से राज्य को पूरा सहयोग मिला है। सड़क, रेल एवं हवाई कनेक्टिविटी का राज्य में तेजी से विस्तार हो रहा है। कई ऐसे बहुआयामी प्रोजेक्ट हैं जिन पर योजनाबद्ध तरीके से काम जारी है और जो भविष्य में उत्तराखण्ड की उन्नति के आधार स्तंभ बनेंगे। वर्ष 2025 में राज्य जब अपनी स्थापना के 25 वर्ष पूर्ण करेगा, तब तक उत्तराखण्ड को हर क्षेत्र में देश का अग्रणी राज्य बनाने की दिशा में प्रयास किये जा रहे हैं।

## ग्रेड पे दिए जाने को लेकर पुलिस कर्मियों के परिवार का सीएम आवास कूच

### धरना

■ हुई हाथापाई और पकड़ा दारोगा का कॉलर

### संवाददाता

देहरादून। ग्रेड पे दिए जाने की मांग को लेकर पुलिसकर्मियों के परिवार के लोगों ने राजधानी देहरादून में फिर से आंदोलन शुरू कर दिया है। इसी क्रम में सोमवार को बड़ी संख्या में एकत्र हुई महिलाओं ने पहले गांधी पार्क गेट पर धरना दिया। आंदोलनकारियों ने 4600 ग्रेड पे दिए जाने की मांग को लेकर सचिवालय कूच किया। इस दौरान पुलिस बल ने बैरिकेड लगाकर प्रदर्शनकारियों को रोक



लिया। जिसके बाद प्रदर्शनकारी मुख्यमंत्री आवास के लिए कूच कर गए। वहीं इस दौरान प्रदर्शनकारियों ने आत्मदाह की चेतावनी भी दी। प्रदर्शनकारी अपने बच्चों को लेकर कूच के लिए पहुंचे थे। प्रदर्शनकारियों को मुख्यमंत्री आवास से पहले ही रोक दिया गया। जिससे गुस्साए

प्रदर्शनकारी बैरिकेडिंग के समीप धरने पर बैठ गए। प्रशासनिक अधिकारी व पुलिस अधिकारियों ने भी पुलिसकर्मियों के परिजनों को समझाया, लेकिन वह नहीं माने। जिसके बाद पुलिस के परिजनों को पुलिस द्वारा गिरफ्तार कर लिया गया। इस दौरान पुलिस व पुलिसकर्मियों के परिजनों के बीच हाथापाई

हुई। बता दें कि पुलिसकर्मियों का यह आंदोलन मार्च से शुरू हुआ था। इस बीच सोशल मीडिया पर भी आंदोलन चलाया गया। इसके बाद कोविड काल में काला मास्क लगाकर विरोध दर्ज कराया गया था। वहीं सोमवार को गिरफ्तारी के दौरान महिला दारोगा और महिला पुलिस परिजन ने एक दूसरे का कॉलर पकड़ लिया। इतना ही नहीं गिरफ्तारी के दौरान पुलिस वाहन के अंदर महिला दारोगा व महिला पुलिस परिजन के बीच हाथापाई भी हुई। प्रदर्शनकारियों को गिरफ्तार करने के लिए पुलिस द्वारा घंटों मशकत की गई। मामले में पुलिसकर्मियों के परिजनों ने इससे पहले दो बार मुख्यमंत्री आवास का कूच किया है।

सैन्यधाम का निर्माण कार्य जल्द शुरू करने के सीएम ने दिए निर्देश

संवाददाता देहरादून। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी की अध्यक्षता में सोमवार को मुख्यमंत्री आवास में सैन्यधाम के संबंध में बैठक आयोजित की गई। मुख्यमंत्री ने अधिकारियों को निर्देश दिये कि सैन्यधाम का निर्माण कार्य जल्द शुरू किया जाय। कार्यों की चरणबद्ध कार्य योजना बनाई जाय। यह सुनिश्चित किया जाय कि निर्माण कार्य शुरू होने में बिल्कुल भी विलम्ब न हो। मुख्यमंत्री ने कहा कि सैन्यधाम के निर्माण के लिए संबंधित अधिकारियों द्वारा सभी आवश्यक कार्यवाही समय पर पूर्ण की जाय। सैन्यधाम भव्य एवं दिव्य बनाया जायेगा। उत्तराखण्ड देवभूमि के साथ ही वीर भूमि भी है। इस अवसर पर सैनिक कल्याण मंत्री गणेश जोशी, प्रमुख सचिव एल. फैनई, सचिव अमित नेगी, शैलेश बगोली, मेजर जनरल सम्मी सभरवाल (से.नि.), डीएम देहरादून डॉ. आर. राजेश कुमार एवं संबंधित अधिकारी उपस्थित थे।

In a Digital World Why To wait for a Howker

Visit Us at <https://www.page3news.co>

Supporting Devices

All Apple Touch Phones & Tablets  
All Android Touch Phones & Tablets  
All Window & BlackBerry Touch Phones 10+

Read News  
Watch News Channel

Scan This Code

स्वामी, मुद्रक, प्रकाशक  
प्रदीप चौधरी  
द्वारा  
एल.के. प्रिंटर्स, 74/9, आराध, देहरादून  
से मुद्रित  
व जाखन जोहड़ी रोड,  
पी.ओ.-राजपुर, देहरादून से प्रकाशित।  
संपादक: प्रदीप चौधरी

सिटी कार्यालय:  
शिवम् मार्केट, द्वितीय तल  
दर्शनलाल चौक, देहरादून।

(M) 9319700701  
pagethreedaily@gmail.com  
आर.एन.आई.नं०  
UTTHIN/2005/15735  
सभी विवादों का न्याय क्षेत्र देहरादून  
ही मान्य होगा।